
SUNRISE MIDDLE SCHOOL 
AFTER SCHOOL PROGRAM SURVEY RESULTS, EVALUATION AND REPONSE 

 
Sunrise surveyed all of its students and parents in the after school program in November, 2021. Nearly all of the students responded, 
except for those who were absent. About 75 percent of our parents responded. 
 
Sunrise is pleased with the results of the survey, which show a high rate of satisfaction with the program. 
 
We have taken steps to improve in areas where we were not as strong and are continuing in those areas. 
 
Here are the results of our survey and the actions we have taken since that time. 
 
 

Do you or your child feel safe in the after 
school program?  

100% of students said yes 
100% of parents said yes 

We are continuing to find new ways to 
keep our program safe and supportive for 
all students. 

Is the program helping you or your 
student in their learning? 

100% of students said yes 
100% of parents said yes 

We will continue to provide assistance to 
students with their classwork and 
homework. 

Is the program academically challenging? 59% of students said yes 
65% of parents said yes 

The after school program staff has 
responded in these ways: 

1. We have talked with the teaching 
staff and asked them to provide 
more challenging homework. 

2. We now have more teachers 
working in the after school 
program providing math and 
writing intervention. 



3. We make sure the students 
complete all of their homework 
before they may go outside for 
recreation and sports. 

4. We have started to devote time 
each Wednesday to checking 
student backpacks and making 
sure they are well organized and 
that homework is being turned in. 
This now also is required before 
students can go out to play. 

5. After school program staff are 
spending some time in the day 
program learning more about 
what their students are learning. 
This translates into better help 
during the after school program. 

Does the program help the students 
develop leadership skills? 

87% of students said yes 
90% of parents said yes 

Since the November 2021 survey, the 
program has instituted more 
opportunities for leadership growth. 
Students have various responsibilities in 
running the program. Aimee Cheng was 
hired to run a leadership group for the 5th 
to 7th graders. They plan activities and 
events. The day program 8th grade 
leadership group also does activities 
during the after school program, such as 
preparing for the Valentines Day dance. 

Does the program promote healthy 
eating and exercise? 

83% of students said yes 
96% of parents said yes 

We will conduct more heath-related talks 
and activities in the after school program. 



Are the after school program staff 
members highly qualified? 

93% of students said yes 
95% of parents said yes 

 

Are the program’s goals clear? 90% of students said yes 
100% of parents said yes 

 

Does the program do enough to involve 
the families and outside agencies? 

70% of students said yes 
97% of parents said yes 

We will continue to involve outside 
agencies such as the REACH athletic 
league, WarBow League for archery, the 
Futsal League, etc. 

Does the program constantly try to get 
better? 

95% of students said yes 
100% of parents said yes 
 

 

Does the program seem to be well run? 93% of students said yes 
96% of parents said yes 

 

 


